L’EAU AU CYCLE3

6  SÉANCES









Objectif de cette séquence : Etablir les représentations des élèves

Séance n°1

Remplir le petit test sur le monde de l’eau.

Etablir un classement des manques de connaissances.

Planifier les séquences à venir.

Objectif de cette séquence : comprendre les changements d’état de l’eau

Séance n°2

De l’état glaçon à l’état eau : comprendre le passage de l’état solide à l’état liquide. Cf. fiche



De l’état liquide à l’état vapeur : comprendre le passage de l’état liquide à l’état gazeux. Cf. fiche

Séance n°3

De l’état gazeux à l’état liquide : mettre en évidence la condensation. Cf. canevas spécifique

Objectif de cette séquence : Nettoyer l'eau

Séance n°4 et 5




Aller sur des sites interactifs pour étudier le nettoyage de l'eau



Réaliser différentes expériences afin de comprendre les étapes du nettoyage de l'eau

Objectif de cette séquence : préserver la ressource naturelle « eau »

Séance n°6

Faire des recherches pour comprendre l'importance de l'eau en tant que bien précieux.

Établir des actions à faire et ne pas faire et s'engager par écrit ;

Pour chacune de ces séances, se référer aux fiches de préparation du dossier eau du pôle sciences

En parallèle en classe, il est possible de travailler sur la répartition de l’eau dans le monde et donc d’aborder une composante environnement et développement durable à travers la géographie et l'histoire.

Très intéressant : modéliser le trajet de l’eau depuis son prélèvement jusqu’à son rejet dans la nature.

